

平成 29 年 11 月 2 日

各位

(コード番号 9281)

管理会社名

(TEL: 03-6262-6402)

オペレーターである株式会社タカラレーベンにおける株式会社トリニティ・イデアとの株式取得及び 簡易株式交換契約解除通知書送付に関するお知らせ(開示事項の経過)

タカラレーベン・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が平成29年9月25日付「オペレーターである株式会社タカラレーベンにおける株式取得及び簡易株式交換による株式会社トリニティ・イデアの完全子会社化に関するお知らせ」にて公表いたしました、オペレーターである株式会社タカラレーベン(以下「タカラレーベン」といいます。)による株式会社トリニティ・イデアの株式取得及び簡易株式交換について、平成29年11月1日付でタカラレーベンより、株式譲渡及び株式交換の相手方に対し解除通知書を送付いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式会社トリニティ・イデアの株式取得及び簡易株式交換契約の解除通知書送付について 平成29年9月25日付「オペレーターである株式会社タカラレーベンにおける株式取得及び簡易 株式交換による株式会社トリニティ・イデアの完全子会社化に関するお知らせ」にて公表いたしま したとおり、タカラレーベンは、平成29年10月31日付で株式取得、平成29年11月1日付株式交換を 行う予定でしたが、タカラレーベンと株式譲渡及び株式交換の相手方の間において、最終的な条件 面の合意に至らず、当初スケジュールどおりの株式譲渡及び株式交換の実施が困難であると判断し たため、タカラレーベンより株式譲渡及び株式交換の相手方に対し、解除通知書を送付いたしまし た。

## 2. 本投資法人への影響

タカラレーベンによる株式譲渡及び株式交換の相手方に対する解除通知書の送付による、本投資法 人の事業及び業績への影響はありません。また、タカラレーベンがオペレーターとなっている本投資 法人のインフラ投資資産について、オペレーターの変更はありません。

以 上

※本投資法人のホームページアドレス: http://www.tif9281.co.jp/